



## **Сеник Ефим Николаевич (21.05.1977 - 15.03.2024)**

**Дата рождения:** 21.05.1977

**Дата смерти:** 15.03.2024

**Откуда:** Татарстан, Новотроицкое,  
Альметьевский район

**Войсковая часть:** 89547

**Звание:** Рядовой

**Возраст:** 46 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/tatarstan200/2156>

[https://vk.com/wall-61814127\\_7074](https://vk.com/wall-61814127_7074)

Сеник Ефим Николаевич родился 21 мая 1977 г. в станице Боргустанская Предгорного района Ставропольского края. В 1980 году с семьей переезжает в п. Комсомольск-на-Печоре Троицко-Печорского района. В 1994 году окончил Комсомольскую среднюю школу. Поступил в Ухтинский лесотехнический техникум. В Вооруженные Силы был призван Ухтинским военкоматом осенью 1994 года. Проходил службу на Дальнем Востоке. По окончании службы жил и работал в г. Альметьевск Республики Татарстан. Закончил Альметьевский государственный нефтяной институт. Работал аккумулятором УТТ – управление технологическим транспортом нефтяной отрасли.

В июне 2023 году принимает решение об участии в специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской областей

от украинской агрессии. Поступает добровольцем в состав специального отряда быстрого реагирования «Ахмат». С июня по октябрь 2023 года проходил боевое слаживание на учебной базе в Чеченской Республике.

С 10 октября 2023 года в зоне СВО. Звание - рядовой, гранатометчик отделения огневой поддержки штурмовой группы «В» в/ч 89547.

Погиб 15 марта 2024 года при выполнении боевого задания в с. Тоненькое Ясиноватского района ДНР.

Награжден Орденом Мужества (посмертно).

Похоронен 3 июля 2024 года в с. Новотроицкое Альметьевского района Республики Татарстан.



Троицко-Печорский районный музей  
17 сен в 15:30 · Госорганизация

Сохранить в памяти Троицко-Печорского района

Вечная память и слава солдату!

ГП Троицко-Печорск

Нечаев Владимир Юрьевич родился 10 ноября 1989 года в п. Троицко-Печорск. Обучался в Троицко-Печорской средней школе № 2. Затем по семейным обстоятельствам переехал в Удмуртию. Принимал непосредственное участие в специальной военной операции. Погиб 26 мая 2024 года при выполнении боевого задания на территории ДНР. Награжден Орденом Мужества (посмертно). Похоронен 21 июня 2024 года в с. Первомайский Завьяловского района Удмуртской Республики.

СП Комсомольск-на-Печоре

Сеник Ефим Николаевич родился 21 мая 1977 г. в станции Боргустанская Предгорного района Ставропольского края. В 1980 году с семьей переезжает в п. Комсомольск-на-Печоре Троицко-Печорского района. В 1994 году окончил Комсомольскую среднюю школу. Поступил в Ухтинский лесотехнический техникум. В Вооруженные Силы был призван Ухтинским военкоматом осенью 1994 года. Проходил службу на Дальнем Востоке. По окончании службы жил и работал в г. Альметьевск Республики Татарстан. Закончил Альметьевский государственный нефтяной институт. Работал аккумуляторщиком УТТ – управление технологическим транспортом нефтяной отрасли. В июне 2023 году принимает решение об участии в специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской областей от украинской агрессии. Поступает добровольцем в состав специального отряда быстрого реагирования «Ахмат». С июня по октябрь 2023 года проходил боевое слаживание на учебной базе в Чеченской Республике. С 10 октября 2023 года в зоне СВО. Звание - рядовой, гранатометчик отделения огневой поддержки штурмовой группы «В» в/ч 89547. Погиб 15 марта 2024 года при выполнении боевого задания в с. Тоненькое Ясиноватского района ДНР. Награжден Орденом Мужества (посмертно). Похоронен 3 июля 2024 года в с. Новотроицкое Альметьевского района Республики Татарстан.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/61165>